

Інформація
щодо організації дистанційного навчання (на період карантину)
з дисципліни «Податкова система»
для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
(доц. Болдовська К.П.)

<i>Дата</i>	<i>Вид заняття</i>	<i>Тема заняття</i>	<i>Питання для закріплення знань</i>
28.04	лекція	<p><i>План лекції</i></p> <p>Тема 13. Місцеві податки і збори 1. Історичний розвиток місцевого оподаткування в Україні 2. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 3. Транспортний податок 4. Збір за місця для паркування транспортних засобів 5. Туристичний збір</p> <p>Тема 14. Неподаткові платежі 1. Класифікація неподаткових платежів та їх характеристика 2. Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 3. Єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України 4. Державне мито 5. Ліцензування певних видів господарської діяльності</p>	1. Законспектувати матеріал теми №13 і теми №14 згідно плану. 2. Вивчити основні поняття і положення тем. 3. Дати відповіді на запитання для самоконтролю (наведені наприкінці тем).
05.05	практичне заняття	<p><i>Практичне заняття №7.</i> Місцеві податки і збори. Неподаткові платежі (за темами №13,14)</p>	Виконати всі завдання до практичного заняття №7, використовуючи Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Податкова система».

12.05	лекція	<p><i>План лекції</i></p> <p>Тема 15. Спрощена система оподаткування, обліку та звітності - єдиний податок</p> <p>1. Історія становлення та загальна характеристика спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності</p> <p>2. Порядок визначення доходів платників єдиного податку та їх склад</p> <p>3. Ставки єдиного податку та строки його сплати. Особливості визначення податкового періоду і порядку декларування податку</p> <p>4. Порядок обрання спрощеної системи оподаткування або відмови від її застосування</p> <p>Тема 16. Податкова політика в системі державного регулювання економіки</p> <p>1. Дефініції податкової політики та її соціально-економічний характер</p> <p>2. Взаємозв'язок та взаємодія податкової політики з елементами та інструментами державного регулювання економіки</p> <p>3. Форми та цілі податкової політики</p>	<p>1. Законспектувати матеріал теми №15 і теми №16 згідно плану.</p> <p>2. Вивчити основні поняття і положення тем.</p> <p>3. Дати відповіді на запитання для самоконтролю (наведені наприкінці тем).</p>
19.05	практичне заняття	<p><i>Практичне заняття №8.</i></p> <p>Єдиний податок.</p> <p>Податкова політика держави (за темами №15,16)</p>	<p>Виконати всі завдання до практичного заняття №8, використовуючи Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Податкова система».</p>